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2. Principales resultados
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Satisfacción con la gestión del gobierno

*n<30 casos

% Muy buena + buena España Ceuta

Sexo
Hombre 18% 30%

Mujer 17% 31%

Grupos de Edad

18-29 16% 35%

30-44 23% 26%

45-64 14% 27%

65 o más 14% 40%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 19% 41%

Secundarios 18% 27%

Universitarios 18% 32%

Situación laboral

Trabajador sector privado 18% 28%

Trabajador sector público 18% 25%

Autónomo/Empresario 29% 36%

Jubilado o pensionista 18% 38%

Parado 20% 23%

Estudiante* 12% 46%

Trabajo doméstico no rem. 5% 24%

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 9% 42%

PSOE 44% 23%

Vox 2% 24%

MDyC* 59% 4%

Coalición Caballas* 53% 12%

Cs* 0% 26%

Podemos* 39% 13%

Total 17,9% 30,7%



Evolución de la situación autonómica
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*N<30 casos

Ha mejorado %

Sexo
Hombre 25%

Mujer 21%

Grupos de Edad

18-29 26%

30-44 21%

45-64 17%

65 o más 31%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 27%

Secundarios 19%

Universitarios 25%

Situación laboral

Trabajador sector privado 17%

Trabajador sector público 26%

Autónomo/Empresario 28%

Jubilado o pensionista 25%

Parado 6%

Estudiante* 35%

Trabajo doméstico no rem. 18%

Recuerdo de voto 
autonómico

PP 27%

PSOE 23%

Vox 16%

MDyC* 18%

Coalición Caballas* 2%

Cs* 56%

Podemos* 6%

Total 22,6%



Preferencia de presidente
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Preferencia de presidente

*n<30 casos

% Juan Vivas
Juan 

Gutiérrez
Juan Sergio 

Redondo
Fátima 
Hamed

Mohamed 
Mustafa

Otro Ninguno NS/NC 

Sexo
Hombre 43% 17% 11% 8% 4% 1% 13% 3%

Mujer 35% 12% 9% 9% 5% 2% 17% 10%

Grupos de 
Edad

18-29 48% 15% 9% 11% 10% 7%

30-44 27% 15% 8% 11% 10% 2% 21% 7%

45-64 40% 12% 15% 6% 3% 2% 16% 7%

65 o más 58% 12% 13% 2% 8% 8%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 53% 6% 11% 13% 5% 6% 6%

Secundarios 32% 19% 10% 12% 5% 2% 12% 8%

Universitarios 43% 11% 10% 6% 3% 1% 20% 6%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 36% 8% 8% 16% 9% 2% 18% 4%

Trabajador sector público 34% 16% 19% 8% 2% 16% 6%

Autónomo/Empresario 34% 21% 9% 4% 5% 3% 21% 2%

Jubilado o pensionista 48% 14% 12% 8% 2% 9% 7%

Parado 19% 22% 16% 1% 4% 20% 18%

Estudiante* 78% 7% 7% 7%

Trabajo doméstico no rem. 35% 18% 3% 18% 3% 3% 20%

Recuerdo de 
voto 

autonómico

PP 65% 5% 5% 2% 1% 2% 16% 3%

PSOE 9% 51% 1% 12% 1% 14% 11%

Vox 37% 49% 4% 8% 2%

MDyC* 83% 17%

Coalición Caballas* 3% 7% 17% 53% 17% 3%

Cs* 27% 38% 5% 26% 5%

Podemos* 42% 29% 30%

Total 39,0% 14,3% 10,1% 8,9% 4,3% 1,3% 15,1% 6,9%



Creencia de partido más votado
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Creencia de partido más votado

*n<30 casos

% PP PSOE Vox MDyC NS/NC

Sexo
Hombre 61% 14% 18% 1% 6%

Mujer 70% 16% 5% 9%

Grupos de Edad

18-29 51% 24% 21% 4%

30-44 71% 13% 7% 2% 8%

45-64 72% 8% 9% 1% 11%

65 o más 70% 9% 9% 12%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 59% 12% 19% 1% 9%

Secundarios 59% 17% 12% 1% 11%

Universitarios 72% 14% 10% 4%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 69% 18% 7% 6%

Trabajador sector público 69% 14% 14% 3%

Autónomo/Empresario 82% 17% 1%

Jubilado o pensionista 73% 5% 8% 14%

Parado 44% 20% 18% 5% 12%

Estudiante* 53% 11% 24% 12%

Trabajo doméstico no rem. 65% 27% 8%

Recuerdo de 
voto 

autonómico

PP 84% 3% 5% 0% 7%

PSOE 57% 31% 5% 3% 4%

Vox 40% 17% 36% 7%

MDyC* 25% 75%

Coalición Caballas* 82% 11% 7%

Cs* 74% 26%

Podemos* 100%

Total 64,8% 14,9% 12,0% 0,7% 7,6%



3. Estimación electoral



Estimación autonómica – Ceuta

Mayo 2019 Estimación 2023

% Esc. % Esc.

PP 31,1 9 39,3 11

PSOE 25,6 7 19,5 5

Vox 22,4 6 21,3 5-6

MDyC 7,0 2 10,8 2-3

Ceuta YA (Coalición Caballas) 6,2 1 6,0 1

Cs 4,5 0,3

Unidas Podemos 1,5 1,1

Otro 1,1 1,0

En blanco 0,6 0,7

Total 100 25 100 25



Estimación generales – Ceuta

2019 Estimación 2023

% Esc. % Esc.

Vox 35,5 1 25,8

PSOE 31,6 25,2

PP 22,5 39,4 1

Unidas Podemos 4,0 1,7

Sumar 3,2

Cs 3,4 1,2

MDyC 2,5 2,1

Otro 0,5 0,4

En blanco 1,0 0,9

Total 100 25 100 25



Matriz de transferencia – Voto autonómico

*n<30 casos

% de Columna

RECUERDO DE VOTO ASAMBLEA

PP PSOE Vox MDyC
Coalición 
Caballas

Cs Podemos
IN

TE
N

C
IÓ

N
 D

E 
V

O
TO

 A
SA

M
B

LE
A

PP 62% 7% 19% 27%

PSOE 4% 56% 0% 5% 30%

Vox 10% 1% 57% 10%

MDyC  1% 10% 72% 2%

Ceuta YA 1% 1% 7% 63%

Cs 0% 9%

Podemos 0% 38%

Otro 1% 1% 6%

En blanco 9% 4% 2% 14% 10% 24% 19%

No votará 4% 3% 2% 14% 3%

NS/NC 7% 17% 12% 17% 37%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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